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MON HOA HOQC 10

I. TRAC NGHIEM: 4 DIEM mdi cau ding 1/3d

Cau MA 101 MA 102 | MA 103 MA 104
1 A D B A
2 C B B | B
3 C D D A
4 B A C D
5 B B C B
6 & B D i
7 D C D &
8 C D A B
9 D C A D
10 A D A C
11 B D A C
12 C | D D B
IL. TU LUAN: 6 PIEM
cAu|  PAPAN B | DIEM |
1 Cén bang diung moi PTPT =1d |
(3d) |- Xéc dinh ding chat khir, chat oxi héa, qué trinh khir, qud trinh oxi hoa : 0.5
diém |
- Céin bang dung: 0.5 diém
a. C +2H80¢ » COz+ 280:+ 2H0
C: Chét khir: H280,: chét oxi hoa |
Ju | B fge 5 gH
% |2C% — C* +de 1d
b, 2KMnOy + 16HCI —» 2MnCl + 5Ch + 2KC1 + 8HL0
HCl: Chét khir; KMnOy: chét oxi hoa
Ix | Mn*? +5¢ — Mn??
5% [2CI7" =5 Cly + 2e
, 1d
¢. 6KOH + 3Cl; — 5KCI + KCIO; + 3110
Cly: Chét khir; chdt oxi hoa
5% | CI" +1e - CI
1% |‘CI* -5 G+ 5e
1d




| 2 | a H:C=CH-CH:(g) + Hag) — H;C-CH,-CHi(g)

d 1 "
| 45 ArHSqs = Ep (C=C) + Ep(C-C) + 6E4(C-H) + Ep(H-H) -2E4(C-C) — 8E4(C-H) |
=H12+346+6. 418 + 436 -2, 346 — 8. 418 = -134 kl/mol 1d
b. 2Al sy + FeaOs 55— ALO: (8) + 2Fe (5.
ArHSag = ApHSog (ALO3 (5)) + A Higa(Fe) .2 - ApHSga( Fe20s(s) -
=-1676 — (-825,5) | 1a
=-850.5 kJ/mol
ArHSgg < 0 —» phan ting toa nhiét
3 - BT khéi lugng : mge. + mepp =mz= 24,45
(1d) | = mepr =24,45- 10,25 = 14,2 gam
— V=V =(14,2/71 ). 24,79 = 4,958 lit 0,25
= H‘f] EIQEH‘DH LoD nﬁ Kthersz _211 iz + 211112
=202+2.0075=0,55 '
_ & 0,25
ek nhwrimgd = D{CT trovg mudi) = n,3‘5
— M= ]n(KL} . Im ‘f_"l |_r|_‘,|||E rl"ll.l.l.ili:::l= 1{].25 =} 0455 35‘.5 ;295??5 galﬂ
= BT nguyén t& Cl 1 niei wong madiy = 0,35= 2nci) + 0y 0,25
—> a= 0,15 mol '-
- | 0,25




